



石宇奇赛后庆祝夺冠

国羽男单时隔8年重返榜首

石宇奇位列世界第一

新华社北京6月11日电 世界羽联11日公布2024年第24周的世界排名，中国队的石宇奇位列男子单打世界第一，国羽男单时隔8年重返榜首。

今年以来石宇奇状态神勇，相继在印度、法国、新加坡、印度尼西亚四站公开赛折桂，参加的八项国际比赛中战绩35胜3负。在本期世界排名中，石宇奇以102415分反超丹麦名将安赛龙，成为男单世界第一，同时提前锁定巴黎奥运会男单头号种子。国羽上一位男单世界第一是谌龙，他在2016年被马来西亚名将李宗伟超越。

在9日结束的印尼公开赛上，石宇奇获得男单冠军。得知自己将登顶世界第一时，石宇奇表示，世界第一算是一座小里程碑，更重要的是不久后的巴黎奥运会，自己要克服

场外因素影响，专注于场内比赛，向奥运冠军的梦想冲刺。

东京奥运会冠军安赛龙在巴黎奥运会周期仍具备超一流实力，但统治力有所下降。随着2023年印尼公开赛冠军积分失效，丹麦人结束了连续132周世界第一。他在社交媒体上向石宇奇表示祝贺，认为后者实至名归，希望未来两人联手奉献更多精彩对决。

2014年，18岁的石宇奇夺得南京青奥会冠军，之后一度位居世界排名第二，但2018年后他的职业生涯因伤病和禁赛风波几经起伏。2022年，石宇奇解禁复出后状态稳步提升，今年1月在印度公开赛上打破“冠军荒”，随后斩获多站冠军，还在汤姆斯杯赛上以队长身份出战第一单打，六战全胜率国羽男队捧杯。

巴黎奥运会

中国跆拳道队宣布参赛名单

新华社北京6月11日电 中国跆拳道协会在11日的项目备战冲刺工作推进会上正式宣布巴黎奥运会跆拳道项目参赛名单，六名首次参加奥运会的运动员将“挑大梁”。

这六人分别为：女子49公斤级郭清、女子57公斤级骆宗诗、女子67公斤级宋洁、女子67公斤以上级周泽琪、男子68公斤梁育帅、男子80公斤级以上级宋兆祥。他们中年龄最大的是出生于1997年的宋兆祥，骆宗诗出生于1998年，宋洁和周泽琪均出生于1999年，郭清和梁育帅则是“00后”。尽管这六位选手都是奥运会新面孔，但他们已经在世界赛场上取得过优异成绩，其中骆宗诗、梁育帅还曾斩获世锦

赛金牌。

在东京奥运会上，正处于新老交替的中国跆拳道队成绩并不理想，仅里约奥运冠军赵帅收获一枚铜牌。巴黎备战周期伊始，中国跆拳道队开始加强对新一代运动员的培养，逐渐打磨出一支实力不俗的年轻队伍，历经三年备战，最终收获六个奥运参赛席位。

“中国跆拳道队有过光荣的时刻，也有过灰暗的时刻，今天我们要抛开所有，脚踏实地，不留遗憾，希望在巴黎奥运会上升国旗、奏国歌。”国家队主教练管健民在会上说。

“小级别的竞争非常激烈，大家的力量、速度各方面都比较综合，获胜机会转瞬即逝，不确定性很高。”梁育帅

坦言宣布名单后感觉身上的担子更重了，“现在要做的就是把身上的包袱统统放下，以一个挑战者的身份，不管遇到哪一个对手，每一次出腿都要竭尽全力”。

目前世界排名第一的骆宗诗则更多要承担“被挑战者”的角色，她表示最后的备战阶段除了全面分析竞争对手，还要尽可能强化自己的优势，找到比赛的思路和框架。

此外，巴黎奥运会将继续增设跆拳道表演项目混合团体赛，中国队参赛名单为女子运动员肖树楠、张梦宇及男子运动员孟明宽、项启彰。

巴黎奥运会跆拳道比赛将于2024年8月7日至8月10日进行。



世界女排联赛香港站

中国队胜保加利亚队

6月11日，中国队球员朱婷（上）在比赛中进攻。

当日，在世界女排联赛中国香港站比赛中，中国队3:0战胜保加利亚队。

新华社发



中国体操女队第二次选拔赛

邱祺缘平衡木夺冠

6月12日，中国体操队队员邱祺缘在平衡木比赛中。她以总分56.331的成绩获得女子个人全能第一名。

当日，巴黎奥运会中国体操女队第二次选拔赛在天津团泊体育中心举行。

新华社发

2024德国欧锦赛得分王奖杯发布

据新华社日内瓦6月11日电 11日，欧足联官方发布2024德国欧锦赛“支付宝得分王奖杯”。奖杯将在赛事结束后，颁发给本届欧锦赛决赛阶段进球最多的球员。

本届欧锦赛得分王奖杯由蚂蚁集团旗下全球化品牌Alipay+冠名，奖杯的上半部分，由一个踢球者的形象组成了汉字的“支”，设计灵感来自中国2000多年前的小

篆体，底座则由24片海浪组成，每一片海浪上分别篆刻着24支参赛队的名字。

2018年11月，支付宝与欧足联达成为期8年欧足联球队赛事全球合作伙伴关系。本届欧锦赛，蚂蚁集团及旗下包括支付宝在内的13个子品牌是赛事顶级合作伙伴。

作为赛事全球支付合作伙伴的Ali-

pay+，将在赛场之外让全球球迷感受数字支付带来的便利。据了解，目前已有来自全球30个电子钱包、银行app等合作伙伴的用户可在欧洲的商场、免税店、超市，特别是欧锦赛主办国德国的各大球场使用移动支付应用进行付款。这些用户无需下载新的应用软件，只要使用自己的电子钱包，看到Alipay+的蓝色二维码牌，就可扫码支付。

世界超级联赛伦敦站

中国女曲惜败

新华社伦敦6月11日电 中国女子曲棍球队在11日进行的世界超级联赛比赛中常规时间3:3战平英国队，但在23米球决胜中1:2不敌对手。

当日比赛，前两节过后英国队以2:0领先。中国队第三节通过前场运动战配合得分，但英国队第四节再度拿分，以3:1领先。最后时刻，中国队奋力追赶，先是通过弧内精妙配合得分，随后又利用门前的激烈拼抢再下一城，顽强地将比分扳为3:3平，两队进入23米球决胜，中国队最终惜败。

接下来，中国队还将在伦敦与德国队进行较量。两队6日交手时，中国队以2:3失利。